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Moja praksa pri Fairnica GmbH 
 

Moja dvomesečna praksa je potekala v podjetju Fairnica GmbH, ki ima svoj 
sedež v majhnem nemškem mestu Herne, blizu večjega mesta Gelsenkirchen, 
kjer sem tudi bivala. Fairnica je podjetje, osredotočeno na trajnostno modo, saj 

ponuja izposojo in prodajo oblačil, izdelanih iz okolju prijaznih materialov, kot je 
organski bombaž. Njihova poslovna filozofija temelji na skrbi za okolje in 

spodbujanju trajnostnih praks, kar me je pritegnilo in navdušilo. 
 
Moje delo je bilo predvsem usmerjeno v organizacijo in marketing podjetja, 

občasno pa sem pomagala tudi pri pripravi naročil, pakiranju in pošiljanju 
paketov strankam. Največ časa sem preživela v sodelovanju s svojo mentorico, 

ki je obenem tudi direktorica podjetja. Skupaj sva načrtovali in izvedli številne 
naloge ter organizirali dva pomembna dogodka. 
 

Prvi dogodek, ki smo ga organizirali, je bil “Clothing Swap Party” – izmenjava 
oblačil, ki je potekala v prostorih podjetja. Namen dogodka je bil ozaveščati o 

trajnostni modi in omogočiti ljudem, da svoja oblačila izmenjajo namesto 
zavržejo. Dogodek je bil izjemno uspešen in je privabil veliko obiskovalcev. 
 

Drugi dogodek, ki je bil precej večji projekt, je bila modna revija, ki smo jo 
pripravili na povabilo GLS banke v Nemčiji. Celoten proces priprave je bil zelo 

dinamičen in zanimiv, saj sem sodelovala pri vseh vidikih – od načrtovanja do 
izvedbe. Organizirali smo tudi “fittinge” za modele, kjer smo prilagajali oblačila. 
Mentorica mi je ob tej priložnosti ponudila posebno možnost, da se preizkusim 

kot model na modni reviji, kar sem z veseljem sprejela. To je bila edinstvena 
izkušnja, ki je obogatila mojo prakso in mi dala veliko samozavesti. 

 
Digitalno delo in marketing 
 

Fairnica za svoje spletno poslovanje uporablja dva programa, Wix in Twice, s 
katerima sem se hitro spoznala. Mentorica je bila navdušena nad tem, kako hitro 

sem usvojila znanja za delo z obema programoma. Na platformi Wix sem izvajala 
optimizacijo za spletne iskalnike (SEO), kar vključuje pisanje in urejanje besedil 
za izboljšanje vidnosti spletne strani na iskalnikih, kot je Google. Prav tako sem 

ustvarila nekaj novih strani za spletno mesto in izboljšala že obstoječe vsebine. 
Ena izmed mojih nalog je bila tudi priprava produktnih strani za nova oblačila, ki 

jih je Fairnica prejela od dobaviteljev. Pri tem sem skrbela za fotografiranje 



 
izdelkov in oblikovanje privlačnih spletnih predstavitev. Eno od teh strani sem 
poimenovala po sebi, kar je bila posebna čast (Fairnica – Kapsel Erna). 

 
Velik poudarek sem namenila tudi marketingu. Mentorica mi je pokazala, kako 
delujejo Meta oglasi in kako se načrtujejo ter analizirajo kampanje za socialna 

omrežja. Skupaj sva ustvarili nove oglase in določili ciljne skupine, ki bi bile 
zanje najprimernejše. 

 
Poleg tega sem pripravljala tedenske novičnike, ki jih podjetje pošilja svojim 
naročnikom. Ti vključujejo novosti, nasvete in druge zanimive vsebine, ki jih 

Fairnica uporablja kot del svoje marketinške strategije. Mentorica je pred 
pošiljanjem novičnike pregledala, kar mi je omogočilo, da sem se še dodatno 

izpopolnjevala v pisni komunikaciji. 
 
Fairnica je v času moje prakse razvijala nov produkt, pri čemer sem pomagala 

pri lansiranju. Iskala sem dobavitelje za embalažo in etikete z navodili za nego 
ter sestavinami izdelka. S tem sem pridobila vpogled v proces razvoja novega 

produkta, kar je bilo zelo poučno. 
 
Prav tako sem skrbela za prenovo njihovih poslovnih prostorov. Pripravila sem 

dokument, kjer sem mentorici predstavila predloge za izboljšave prostora in ideje 
za popestritev prodaje. 

 
 
Hackathon – nepozabna izkušnja 

Med prakso sem sodelovala tudi na posebnem dogodku – Hackathonu, ki je 
potekal cel vikend. Gre za intenziven projekt, kjer ekipe razvijajo in uresničujejo 

svoje ideje v zelo omejenem času. Dogodek je bil odlična priložnost za 
spoznavanje novih ljudi in pridobivanje novih veščin. 
 

V moji ekipi so bili ljudje z različnimi znanji in ozadji, kar je omogočilo izmenjavo 
idej in kreativno sodelovanje. Ves dan in del noči smo ustvarjali in razvijali naš 

projekt. Največji izziv pa je bil glavni dogodek v ponedeljek, ko smo morali naše 
ideje predstaviti pred publiko. 

 
Čeprav imam strah pred nastopanjem, sem si upala stopiti na oder, kar mi je 
pomagalo premagati to osebno oviro. Ta izkušnja me je izjemno obogatila – ne 

samo, da sem pridobila samozavest pri javnem nastopanju, temveč sem tudi 
začutila ponos nad doseženim. 

 
Življenje v tujini 
 

Bivanje v tujini je bilo izjemna izkušnja. Organizacija mi je zagotovila stanovanje 
in vozovnico za javni prevoz, kar mi je prihranilo veliko stroškov. Nemčija ima 

izjemno dobro razvito javno prevozno infrastrukturo, kar mi je omogočilo, da 
sem z eno vozovnico potovala po celotni državi. Moje stanovanje je bilo le 10 
minut hoje oddaljeno od glavne železniške postaje v Gelsenkirchnu, do podjetja 

pa sem potrebovala približno 40 minut, kar je vključevalo vožnjo z vlakom in 
avtobusom. 



 
Na začetku sem se soočala z domotožjem, saj sem prvič živela popolnoma sama. 
Vendar sem se hitro prilagodila in začela uživati v svobodi, ki jo prinaša 

samostojno bivanje. Ta izkušnja me je naredila bolj samozavestno, neodvisno in 
pripravljeno na nove izzive. 
 

Osebni razvoj 
 

Moj osebni razvoj je skozi to izkušnjo doživel pomembne spremembe na bolje. 
Postala sem bolj samozavestna, samostojna in odgovorna. Ko se znajdeš v tujini, 
v državi, kjer ne poznaš nikogar in si v celoti odvisen od sebe, te situacija prisili, 

da prevzameš popolno odgovornost za svoje življenje in se hitro prilagodiš novim 
okoliščinam. 

 
Zame je bila ta priložnost izjemno dragocena, saj sem uživala v samostojnem 
življenju in svobodi, ki mi je bila ponujena. Samostojnost mi je omogočila, da 

sem se bolje spoznala, razvila lastne spretnosti in pridobila samozavest, da se 
soočim z izzivi, ki jih prinaša življenje v neznanem okolju. To vključuje tudi 

premagovanje težkih dni, ko se soočaš z negotovostjo, samoto ali celo strahovi. 
Kot ženska sem bila včasih zaskrbljena, ko sem morala hoditi po mestu sama, še 
posebej v poznih urah. Vendar sem se naučila, kako poskrbeti za svojo varnost, 

kako načrtovati svoje poti in kako ohraniti mirno kri v neprijetnih situacijah. Vsak 
strah, ki sem ga premagala, me je okrepil in mi dal občutek notranje moči. 

 
Celotna izkušnja me je naredila močnejšo in bolj pogumno osebo. Naučila sem se 
zaupati vase, sprejemati odločitve in jih uresničevati. To je bil proces, ki me je 

osebnostno bogatil iz dneva v dan, in sem hvaležna, da sem imela priložnost 
doživeti nekaj tako dragocenega. Tovrstna izkušnja mi bo nedvomno koristila v 

prihodnosti, saj sem postala bolj neodvisna in pripravljena na nove izzive, tako v 
osebnem kot v poklicnem življenju. 
 

Razvoj kompetenc 
Praksa mi je omogočila razvoj številnih kompetenc: 

 
• Digitalne kompetence: Na področju digitalnih kompetenc sem med 

prakso znatno nadgradila svoje predhodno znanje. Spoznala sem nova 
orodja, kot sta Twice in Wix, ter se naučila, kako ju učinkovito uporabljati 
za različne naloge. Obvladovanje teh programov mi je omogočilo vpogled 

v delovanje spletnih platform in njihovo vlogo pri uspešnem poslovanju. 
Osvojila sem veščine urejanja spletnih strani, ustvarjanja novih strani in 

vnašanja produktov v spletno trgovino. Naučila sem se tudi optimizacije 
vsebin za splet, kar vključuje izboljšanje vidnosti spletne strani v 
iskalnikih. Poleg tega sem pridobila znanje o oblikovanju in pripravi 

oglasov za socialna omrežja, kar je eden ključnih elementov sodobnega 
digitalnega marketinga.Te izkušnje so mi omogočile, da bolje razumem 

digitalne procese, ki stojijo za uspešnim spletnim poslovanjem, in mi dale 
dragocena znanja, ki jih bom z veseljem uporabila v prihodnosti. 
 

• Socialne kompetence: Sodelovanje v timu in udeležba na različnih 
dogodkih, ki sem jih imela priložnost izkusiti med svojo prakso, so 

bistveno prispevali k mojemu razvoju na področju socialnih kompetenc. Na 



 
začetku sem bila nekoliko zadržana, saj sem bila v novem okolju, med 
ljudmi, ki jih še nisem poznala, in se soočala z izzivi zaradi omejenega 

znanja jezika. Kljub temu sem postopoma pridobila samozavest in se vse 
bolj vključila v timsko delo ter interakcije z drugimi.Zame osebno, kot 
nekoga, ki se sooča s socialno anksioznostjo, so bili takšni dogodki 

neprecenljiva izkušnja. Vsakič, ko sem sodelovala na dogodkih, sem se 
izpostavila situacijam, ki so me sprva navdajale z nelagodjem, vendar sem 

prav skozi te izkušnje začela presegati omejitve svoje cone udobja. 
Sčasoma sem spoznala, da je gradnja odnosov in uspešno sodelovanje z 
ljudmi ključnega pomena ne le za profesionalno, temveč tudi za osebno 

rast.Ti dogodki so me naučili, kako pomembna sta odprtost in vztrajnost. 
Kljub začetnemu strahu sem pridobila dragocene izkušnje, ki so me 

obogatile in mi dale več zaupanja vase ter v svoje sposobnosti pri 
navezovanju stikov in sodelovanju z različnimi posamezniki. 

 

• Medkulturne kompetence: Spoznavanje novih kultur in jezikov je 
ključno za našo osebno rast, zato je bila ta praksa tudi z vidika 

medkulturnega učenja izjemno dragocena. Čeprav sta si Nemčija in 
Slovenija v marsičem podobni, obstajajo nekatere zanimive razlike, ki mi 
bodo ostale v spominu. Ena izmed teh je njihov odnos do časa in 

organizacije. Nemci slovijo po svoji točnosti in načrtovanju, kar se odraža 
v njihovem vsakodnevnem življenju in delu. Vse mora potekati po urniku, 

sestanki se začnejo točno, zamude pa se redko tolerirajo. Ta natančnost 
me je spodbudila, da sem bila še bolj organizirana in disciplinirana, kar je 
pozitivno vplivalo na moj način dela.Druga razlika je njihova močna strast 

do nogometa, ki presega zgolj šport. Nogomet je del njihove identitete, in 
med velikimi tekmami postane čutiti, kako celotno mesto diha za svojo 

ekipo. To je bila zame nova in zanimiva izkušnja, saj v Sloveniji takšno 
množično športno vzdušje običajno občutimo le ob posebnih 
priložnostih.Kljub tem razlikam sem ugotovila, da nas povezuje veliko 

skupnih vrednot, kot so spoštovanje do dela, družinskih vezi in narave. 
Prav ti kulturni kontrasti in podobnosti so mi pomagali bolje razumeti ne le 

Nemčijo, temveč tudi Slovenijo in mene samo v odnosu do drugih kultur. 
 

• Jezikovne kompetence: Tudi na jezikovnem področju sem dosegla velik 
napredek in osvežila svoje znanje. Nemški jezik sem se učila že od 
otroštva, vendar ga zaradi redke uporabe v vsakdanjem življenju nisem 

uporabljala pogosto, kar je vplivalo na moje samozavestno izražanje. 
Praksa v Nemčiji mi je omogočila, da sem ponovno aktivno uporabljala 

nemščino, kar je bilo zame izjemno prijetno in koristno. Vsakodnevni 
pogovori in delo v nemščini so mi pomagali, da sem izboljšala svojo 
tekočnost, razširila besedišče ter obnovila zaupanje v svoje jezikovne 

sposobnosti.Čeprav sem imela možnost uporabljati angleški jezik, sem se 
odločila, da se čim bolj posvetim komunikaciji v nemščini, saj mi je ta jezik 

zelo pri srcu. Bila sem navdušena nad priložnostjo, da ga ponovno aktivno 
uporabljam v profesionalnem in vsakdanjem okolju. Nemščina, ki je sicer 
zahtevna in se v mnogih vidikih precej razlikuje od slovenskega jezika, mi 

je predstavljala poseben izziv, a prav zaradi tega je bilo učenje in 
govorjenje še toliko bolj zanimivo.Izkušnja me je spodbudila, da bom tudi 



 
v prihodnje še bolj negovala svoje znanje nemščine, saj mi je ta jezik 
odprl nova vrata v profesionalnem in osebnem razvoju. 

 
Zelena mobilnost 
Prizadevala sem si, da bi prakso opravila na okolju prijazen način. Izogibala sem 

se uporabi avtomobila in večinoma uporabljala javni prevoz, kot sta vlak in 
avtobus. Pogosto sem namesto tramvaja hodila peš med glavno železniško 

postajo in stanovanjem, kar je bilo bolj trajnostno in mi je omogočilo dodatno 
gibanje. 
Ločevanje odpadkov je bilo pomemben del mojega vsakdana. Skrbela sem, da 

sem dosledno odlagala odpadke v ustrezne zabojnike, in se tako držala nemških 
pravil za recikliranje. Ta izkušnja me je še dodatno ozavestila o pomembnosti 

trajnostnega ravnanja, kar nameravam ohraniti tudi v prihodnje. 
Celotna praksa je bila izjemna priložnost za osebno in strokovno rast. Pridobljene 
izkušnje mi bodo koristile v prihodnosti, saj sem se naučila številnih novih veščin 

in se soočila z izzivi, ki so me naredili močnejšo in bolj samozavestno. 
 

Ali bi priporočala Erasmus drugim študentom?  
 
Erasmus prakso bi toplo priporočila vsakemu študentu, saj gre za izjemno in 

neponovljivo izkušnjo. Praksa ponuja priložnost za pridobivanje novega znanja, 
spoznavanje zanimivih ljudi iz različnih kultur ter, kar je najpomembneje, globlje 

spoznavanje samega sebe. Ugodnosti, ki jih Erasmus nudi, so resnično 
neprecenljive in jih ni mogoče nadomestiti z ničemer drugim. 
S tovrstno izkušnjo ne le obogatite svoje strokovno znanje, temveč pridobite tudi 

širši vpogled v delovanje podjetij v mednarodnem okolju. Poleg tega razvijete 
dragocene veščine, ki vam bodo v pomoč na vaši karierni poti. Pridobljeno znanje 

in izkušnje boste lahko učinkovito prenesli v podjetje, kjer boste zaposleni, ter 
prispevali k njegovemu razvoju z novimi idejami, pristopi in svežim pogledom na 
delo. Erasmus praksa ni le korak naprej v izobraževalni poti, temveč tudi v 

osebnem razvoju in oblikovanju uspešne prihodnosti. 
 

 



 

    

    



 

     

    



 

   


